
گاهنامه خیرین سلامت استان یزد

  سخن آغازین:

چشم ما در پی خوبان جهان خواهد بود
تا جهان باقی و آئین محبت باقی است

ما، در مدیریت سازمان های مردم نهاد و خیرین سلامت دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شهید 
صدوقی یزد، از سالهای دور شاهد دست یاری خیرین نیک اندیش و عزیزی هستیم که در جای جای نقاط استان 
عزیز و دوست داشتنی مان ، یزد همیشه استوار ، در عرصه سلامت در ساخت و تجهیز واحدهای بهداشتی ، درمانی 

و آموزشی زیر مجموعه دانشگاه کمک کرده اند و باعث ارتقای سطح سلامت مردم عزیزمان شده اند.
ازمجموع اطلاعات جمع آوری شده، تا کنون حدود 2500 نفر از خیرین مهربان با ما همکاری داشته اند. دستشان 
را می بوسیم و می دانیم این، چیزی جز اراده خداوند و تجلی آن در بخشش مال خیرین و کمک به همنوعان خود 

نیست.
دست طلب و نیاز به سوی شما آورده ایم تا ما را با اندوخته های خود در توسعه دانشگاه علوم پزشکی و خدمات 
بهداشتی درمانی شهید صدوقی یزد و دستگیری از بیماران کمک کنید . دوستتتان داریم و منتظر تماس شما 

هستیم.
                                                                                               دکتر علیرضا اسلامی                            
                          مدیر سازمان های مردم نهاد و خیرین سلامت  دانشگاه

شناسنامه

سال هشتم / شماره هفتم / خرداد ماه  1۴۰۴

** صاحب امتیاز : مدیریت سازمانهای مردم نهاد و 
خیرین سلامت دانشگاه   

** مدیر مسئول : دکترعلیرضا اسلامی
** مدیر اجرایی : جابر میرجلیلی

** طراح و صفحه آرا : حمید رضا توکلی
** نشانی : یزد - میدان باهنر - ساختمان مرکزی 
بهداشتی درمانی  و خدمات  پزشکی  علوم  دانشگاه 
شهید صدوقی یزد - مدیریت سازمانهای مردم نهاد 

و خیرین سلامت 
**تیراژ : ۱۰۰۰ نسخه

**تلفن : ۵۲- ۰۳۵۳۱۴۶۲۱۵۰               
* * در صورت هر گونه انتقاد و پیشنهاد ، نقطه نظرات 
خود را به نشانی بالا ارسال یا تماس حاصل فرمایید 
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اجر عظیم فرموده است »سوره مائده آیه9 «
یکی از سیاست های کلان نظام سلامت در جمهوری اسلامی ایران، تلاش برای ارتقای 
کیفیت و بهره‌وری در نظام آموزش علوم پزشکی و دستیابی به تعالی و مرجعیت علمی است

خداوند بزرگ را شاکرم که در چهل سالگی تأسیس دانشکدۀ پزشکی دانشگاه علوم پزشکی 
شهید صدوقی یزد و پذیرش اولین دوره دانشجویان پزشکی یعنی بهمن ماه 1362 این توفیق 
را یافتم تا در این بخش، نقش کوچکی در خدمت به مردم کشورم و تحقق اهداف والای نظام 
مقدس جمهوری اسلامی ایران در دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی-درمانی شهید 

صدوقی داشته باشم.
جا دارد در همین جا از همه دست‌اندرکاران و خیرینی که با عزمی راسخ و شوقی وافر، با تمام توان سهم خود را در ایجاد مجموعه‌ای کامل برای 
خدمت‌رسانی بهداشتی ، درمانی ، آموزشی ، پژوهشی و فرهنگی به آحاد جامعه در استان یزد، در این مسیر مبارک ایفا کردند و در امر پیشرفت این 

دانشگاه متحمّّل زحمات زیادی شدند، تشکر کنم.
خیرین سلامت در اعصار مختلف، با در نظر گرفتن شرایط و نیازها، به انجام امور خیر مبادرت ورزیده‌اند. در این میان مسئولیت پذیری اجتماعی و درگیر 

ساختن بنگاه های اقتصادی در نظام سلامت یکی از مهم ترین اقداماتی است که موجب گسترش سلامت در همه اقشار جامعه می شود.
ازآنجاکه مردم استان یزد سابقه درخشانی در امور خیر دارند، این دانشگاه نیز توانسته با حمایت خیرین، مدیران عامل سازمان های مردم نهاد و داوطلبان 
سلامت، نقش مؤثری در ارتقای سلامت استان و جنوب شرق کشور ایفا کند. درعین حال همکاری خیرین سلامت موجب شده است تا نوسازی و 
ساخت خانه ها و پایگاه های بهداشت ،  مراکز خدمات جامع سلامت شهری و روستایی ، بیمارستان های جدید، خرید تجهیزات، استفاده از فناوری های 
جدید در این استان محقق شود. بر خود لازم می‌دانم از اقدامات تحسین برانگیز خیرین سلامت استان یزد نیز در دوران کرونا که در کنار نظام بهداشت 
و درمان در مبارزه با بیماری منحوس کرونا، عاشقانه پای کار آمدند، قدردانی کنم. هرچند که ازجان گذشتگی و ایثارگری کادر درمان در همین دوران 
و تقدیم شهدای سلامت با هیچ واژه‌ای توصیف پذیر نیست؛ اما حضور خیرین پاک نهاد، گروه های جهادی و مشارکت مردم در مقابله با کرونا موجب 
شد تا مردم استان یزد و استان های هم جوار به خوبی بتوانند دوران سخت کرونا را پشت سر بگذارند و در یاری‌رسانی به داخل و خارج استان بدرخشند. 
از همه خیرین نیک اندیش قدردانی می نمایم.  از خداوند منان سلامتی و عمر با عزت برای خیرین و خانواده محترمشان آرزو می کنیم، دستشان را 

می بوسیم و امید داریم همچون گذشته ما را یاری نمایند.
 دکتر محمود نوری شادکام

رئیس دانشگاه 

دستان خیرین سلامت را می بوسیم
خیرین سلامت با همه همت و گشادی دست، مایه خیر و برکت بوده اند 
بطوریکه در طول سه سال اخیر تعداد 1460 نفر خیر به تفکیک سال های 
1401، 786 نفر، 1402 ، 288 نفر، 1403، 386 نفر در امر ارتقای سلامت گام 
برداشته اند. مشارکت خیرین در اکثر حوزه های مورد نیاز بهداشت و درمان بوده 
است بطوریکه در سال 1403، 150 نفر در حوزه بهداشت، 206 نفر در حوزه 
درمان، 28 نفر در حوزه اورژانس و 2 نفر در حوزه آموزش مشارکت داشته اند. 
مجموع ارزش ریالی خیرین در پروژه های عمرانی و خرید تجهیزات پزشکی در 
حدود یک همت بوده است که به تفکیک سالهای 1400، 380میلیارد تومان 

-1401، 280میلیارد تومان -1402، 84 میلیارد تومان و 1403، 319 میلیارد تومان می باشد. در سال 1403، 15 پروژه خیری به ارزش  273 
میلیارد تومان در اقصی نقاط استان عزیزمان توسط خیرین محترم شروع شده است. 24 پروژه دیگر حوزه سلامت نیز توسط خیرین به ارزش 1/2همت 
در حال تکمیل و 14پروژه بهداشتی درمانی و آموزشی به دست پرتوان خیرین سلامت و با همکاری دانشگاه به ارزش 306 میلیارد تومان تکمیل 

شده است.
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شبکه  اردکان
* *  افتتاح پایگاه اورژانس ۱۱۵ شهری حضرت زینب )س( اردکان

پایگاه اورژانس ۱۱۵ شهری حضرت زینب )س( شهرستان اردکان در زمینی به 
مساحت ۳۳۰ متر مربع و با زیر بنای ۲۹۰ متر مربع با هزینه ای در حدود ۴۰ میلیارد 
ریال توسط خیر محترم  جناب آقای حاج ابوالقاسم باقر پور ساخته شده است‌. این 
پایگاه همزمان با میلاد امام حسن مجتبی)ع( و روز تکریم خیرین  در اسفند ماه 

1403 به بهره برداری رسید.

بیمارستان ضیائی اردکان
*  *  بهسازی بخش CSR و خرید دو عدد اتوکلاو بیمارستان 

ضیائی اردکان
با توجه به  تفاهم نامه خرید تجهیزات پزشکی ، فی ما بین موسسه خیریه 
بیمارستان ضیایی و نیک اندیش بزرگوار سرکارخانم حاجیه فاطمه بیگم طبائی‌ 
بفرویی و بیاد همسر مرحومشان جناب آقای عبدالصمد موسوی بفروئی، دو 
دستگاه اتوکلاو مورد نیاز به مبلغ 20میلیارد ریال، خریداری و به بیمارستان 
تحویل داده شد. علاوه بر این خانواده مرحوم موسوی مبلغ 30میلیارد 
ریال جهت بهسازی بخش CSR )استریلیزاسیون مرکزی بیمارستان( نیز اهدا 

کردند. یاد آن مرحوم گرامی باد.

* *  تجلیل از خیر محترم بخش جدید دیالیز بیمارستان ضیایی اردکان
در نشستی که با حضور مسئولین بهداشت و درمان شهرستان اردکان برگزار شد از 
جناب آقای دکتر محمود فتوحی ، خیر محترم بخش دیالیز بیمارستان ضیائی اردکان 
تجلیل شد. بخش دیالیز و آندوسکوپی با زیر بنای ۱۰۰۰ متر در دو طبقه و با همت 
خیّّر بزرگوار جناب آقای دکتر محمود فتوحی از سال ۹۵ آغاز و با همکاری شرکت 
آهن و فولاد ارفع و ‌ایفا سرام درآینده ای نزدیک به بهره برداری می رسد. این امر 
موجب  افزایش تخت دیالیز از ۱۴ تخت به ۲۱ تخت  در شهرستان اردکان می شود

شبکه   ابرکوه
* *  خرید خیری تجهیزات مورد نیاز مراکز بهداشتی درمانی تحت 

پوشش شبکه بهداشت و درمان شهرستان ابرکوه 
با توجه به نیاز مراکز بهداشتی درمانی تحت پوشش شبکه بهداشت و درمان 
شهرستان ابرکوه  و ارتباط فعال و مستمر با خیرین سلامت شهرستان، 
تجهیزاتی از جمله دستگاه نبولایزر، فشارسنج، اکسیژن ساز ده لیتری، دستگاه 
بیلی چک، دستگاه نوار قلب و سایر در سال 1403 به ارزش 2/5 میلیارد ریال 

خریداری شد.
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شبکه  اشکذر
* * بیمارستان خیّّرساز حضرت زینب )س( اشکذر 

این بیمارستان دارای ۱۵۶ تخت، شش اتاق عمل، یک اتاق عمل اورژانس و دارای بخش های آی سی یو، سی 
سی یو، ان آی سی یو و داخلی زنان و مردان است. این بیمارستان دارای پیشرفت فیزیکی ۱۰۰ درصد، صرف 
اعتبار ۲۵۰ میلیارد تومان و زیربنای ۱۳ هزار مترمربع است و ساخت آن از سال ۱۳۹۷  آغاز شده و ۶۰ درصد 
هزینه ساخت آن با مشارکت خیر محترم جناب آقای حاج فضل الله شکاری صورت گرفته است. هم اکنون بخش 

اورژانس بیمارستان در حال فعالیت میباشد.

*  *  تجلیل از خیرین حوزه سلامت شهرستان اشکذر
در مراسمی با حضور حجةالاسلام ابوذر صانعی، امام جمعه اشکذر، 
شبکه  مدیر  و  فرمانداری  سیاسی  معاون  شهرستان،  فرماندار  ردائی  روح‌الله 
بهداشت و درمان شهرستان از خانواده خیر نیکوکار، سرکار خانم ها مرمر سمیعی 
و معصومه سمیعی به خاطر اهدای یک دستگاه اتوآنالایزر بیوشیمی به ارزش 
تقریبی ۱۶ میلیارد ریال به آزمایشگاه درمانگاه حضرت ابوالفضل)ع( اشکذر 

تجلیل به عمل آمد.

* *  خانه بهداشت بندرآباد رستاق اشکذر افتتاح  شد
خانه بهداشت بندرآباد رستاق اشکذر با زیربنایی به متراژ ۱۳۵ متر مربع و با مشارکت 
خیر محترم جناب آقای حاج رضا رحیمی بندرآبادی با اعتبار 50 میلیارد ریال،  
همزمان با هفته دولت با حضور معاون هماهنگی امور اقتصادی و گردشگری استاندار 
یزد، نماینده مردم یزد، اشکذر و زارچ، فرماندار و مسئولین شهرستان  افتتاح شد.در 

این مراسم از خیر محترم آقای حاج رضا رحیمی تجلیل بعمل آمد.

* *  تجهیزات درمانی مرکز درمانی کافی آباد تکمیل شد
با پیگیری های بخشدار و رئیس شورای اسلامی بخش خضرآباد و شبکه بهداشت و درمان شهرستان اشکذر تجهیزات 
درمانی شامل یک دستگاه نوار قلب ، یک دستگاه اتوکلاو و یک دستگاه اکسیژن ساز به ارزش 2/3 میلیارد ریال توسط 
شرکت انرژی گستر جم با مدیرعاملی جناب آقای مهندس محمد رضا زاهد ، خریداری و تحویل مرکز خدمات جامع 

سلامت کافی آباد شد. از مشارکت اجتماعی این شرکت محترم قدردانی و تشکر بعمل می آید.

* *  اهدا خیری تجهیزات مورد نیاز به درمانگاه شبانه روزی حضرت جوادالائمه )ع( صدرآباد رستاق
یک دستگاه رادیوگرافی دندان ،یک دستگاه لپ تاپ، یک دستگاه تصفیه آب و یک دستگاه تلفن پاناسونیک توسط خیر محترم جناب 
آقای حمید رحمتی به درمانگاه شبانه روزی  حضرت جوادالائمه )ع( صدرآباد رستاق اهدا گردید. این خیر محترم هزینه تعمیرات یونیت 
دندانپزشکی درمانگاه را نیز پرداخت کرد. مجموع مبلغ اهدایی ایشان جهت تجهیز و تعمیر وسایل دندانپزشکی به درمانگاه 1/5 میلیارد ریال 

می باشد.
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شبکه  بافق
** افتتاح پایگاه اورژانس پیش بیمارستانی جواد الائمه )ع( سیریز بافق  

پایگاه اورژانس پیش بیمارستانی جواد الائمه )ع( سیریز بافق به همت خانواده محترم 
خیِّّر جناب آقای بابائیان به یاد فرزند مرحومشان فرشید بابائیان در اردیبهشت 1399 
شروع و در روز یکشنبه   24تیرماه 1403 با حضور امام جمعه شهرستان بافق،ریاست 
دیگر  و  فرماندار  دانشگاه،  رییسه  یزد، هیئت  علوم پزشکی شهید صدوقی  دانشگاه 
مسئولین شهرستان به بهره برداری رسید. ارزش ریالی کل پروژه 30میلیارد ریال می 

باشد که توسط خانواده خیر 16 میلیارد ریال هزینه شده است.
این پایگاه اورژانس در کیلومتر 35 جاده بافق سیریز در زمینی به مساحت 235 مترمربع 

احداث شده است.   

* *  ساخت پایگاه اورژانس پیش بیمارستانی  شهری شماره دو ) پایگاه 
اورژانس زنده یاد حاج رضا حبیبیان( بافق

با توجه به نیاز شهرستان به پایگاه اورژانس و به منظور ارتقای خدمات اورژانسی و 
دسترسی سریع مردم به این خدمات، ساخت پایگاه اورژانس پیش بیمارستانی شهری 
شماره دو  به همت خانواده محترم خیر جناب آقای حبیبیان به یاد پدر مرحومشان 
حاج رضا حبیبیان در اسفند 1400 شروع و در سال  1403 در مراحل پایانی ساخت 

می باشد.
زیر بنای این پایگاه اورژانس 370مترمربع می باشد و توسط خانواده خیر 15میلیارد 

ریال هزینه شده است.

* *  ساخت آزمایشگاه مرکزی  شهرستان بافق 
به منظور انجام خدمات آزمایشگاهی جهت تشخیص بیماری ها  و پیگیری روند درمان 
بیماران و رفاه حال عموم مردم، ساخت آزمایشگاه مرکزی به همت خیر بزرگوار سرکار 
خانم سکینه جعفری به یاد فرزند مرحومشان علی اکبریان از مهرماه 1399 شروع شد. 
این پروژه تاکنون  95درصد پیشرفت داشته است. زیر بنای این پروژه 330مترمربع 
می باشد. ارزش ریالی کل پروژه 25 میلیارد ریال می باشد که توسط خانواده خیر 

9میلیارد ریال  هزینه شده است. 

امام علی  علیه السلام : طوبی لِِمََن أحسََن إلََی الِِعبادِِ و تَزَ�َوََّدََ لِلِمََعادِِ

خوشا به حال آن که به بندگان خدا نیکی کند و برای آخرت خود زاد و توشه برگیرد.
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* *  تجهیز مرکز خدمات جامع سلامت روستایی سبزدشت به دستگاه اکسیژن 
ساز و ECG ) الکتروکاردیوگراف(

با توجه به نیاز مرکز خدمات جامع سلامت روستایی سبزدشت به دستگاه اکسیژن ساز و 
الکتروکاردیوگراف جهت بهبود روند تشخیص و درمان بیماران قلبی و ریوی ، این مرکز با 
مشارکت خانواده خیر بزرگوار، جناب آقای زمانی به دستگاه اکسیژن ساز و الکتروکاردیوگراف 
به یاد والدین مرحومشان حاج غلامحسین زمانی و کربلایی ربابه انغوزه ای با هزینه 1/3 

میلیارد ریال تجهیز گردید.

* *  تجلیل از خیرین  سلامت شهرستان بافق در پنجمین مجمع سلامت 
در پنجمین مجمع سلامت شهرستان در روز شنبه 23 
تیرماه 1403 از آقای حسین ابراهیمی ، خیر سلامت نمونه 
شهرستان تجلیل شد. از جمله اقدامات ارزنده این خیر 
بزرگوار،  پیگیری ساخت و تجهیزپروژه های بهداشتی با 
همکاری معادن، به یاد پدر مرحومشان غلامرضا ابراهیمی  
می باشد. ضمنا در مراسم دیگری از جناب آقای سیدمهدی 
برگزیده  به عنوان خیر  مبارکه  حسینی، دهیار روستای 

کشوری تجلیل شد.

* * خرید دستگاه لنزومتر جهت کلینیک چشم بیمارستان 
حضرت ولیعصر )عج(  بافق

با توجه به ارائه خدمات بهتر در کلینیک چشم به بیماران، دستگاه لنزومتر جهت 
کلینیک چشم بیمارستان ولیعصر توسط مرکز خیریه منتظران گل نرگس به مدیریت 
خانم پورامینی خریداری شد.این دستگاه یک ابزار مهم برای تشخیص و اندازه گیری 
مشکلات چشمی است که قادر به اندازه گیری قدرت لنز, درجه بینایی, اندازه گیری 
ضخامت قرنیه و ... استفاده میشود.برای خرید این دستگاه حدود یک میلیارد و 210 

میلیون ریال هزینه شده است .

* *  خرید دستگاه هدلایت پزشکی جهت اتاق عمل بیمارستان حضرت ولیعصر )عج(  بافق
با توجه به ارائه خدمات بهتر و دقیق  به بیماران در اتاق عمل و برای کمک به جراحان و متخصصان در مراحل جراحی 
با ارائه نور مناسب، دستگاه هدلایت پزشکی توسط خیر محترم مرحوم عباس سالک در سال 1403 خریداری شد.برای 

خرید این دستگاه 250میلیون ریال هزینه شده است.              

* *  خرید دستگاه اتو کلاو دیجیتال جهت آزمایشگاه بیمارستان حضرت ولیعصر )عج(  بافق
با توجه به نیاز ارائه خدمات و تجهیزات با کیفیت و استریل شده به بیماران آزمایشگاه، دستگاه اتوکلاو 75 
لیتری جهت آزمایشگاه بیمارستان ولیعصر توسط خانواده محترم خیر، مرحومه خانم ربابه ایزدیان در سال 
1403 خریداری شد.این دستگاه برای ضدعفونی و استریل وسایل آزمایشگاه استفاده میشود.برای خرید این 

دستگاه 600 میلیون ریال هزینه شده است .
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شهرستان  بهاباد
* *  با مشارکت جمعی از خیران نیک اندیش، بیمارستان حکیم بهابادی 
به دستگاه اکوگرافی وسونوگرافی پرتابل جهت بیماران اورژانس و قلبی 

مجهز شد
برای خرید این دستگاه مبلغ 520میلیون تومان از محل مشارکت های مردمی  هزینه 
شده است. با راه اندازی این دستگاه بخش اورژانس بیمارستان به سونوگرافی و بخش 
مراقبتهای ویژه قلب به اکوکاردیوگرافی مجهز گردید. از زحمات جناب آقای حاج 
عباس توکلی بخشدار اسبق بهاباد،جناب آقای مهندس ناظران مدیرعامل شرکت 
آسفالت طوس وجمعی از پسته کاران بهابادی،مدیران کانال های سیمای بهاباد،دیار 

بهاباد،جلگه آنلاین وسایرخیرینی که خواستند نامشان بیان نشود و در کار خیر مشارکت داشته اند ، قدردانی می گردد.

* * مساعدت نیم میلیارد تومانی جواهری حسین زاده بهاباد برای خرید 
دستگاه سونوگرافی جدید کلینیک تخصصی بیمارستان حکیم بهابادی

با اقدام خیر آقای حسین حسین زاده و مشارکت ایشان در خرید یک دستگاه 
سونوگرافی جدید، زمینه تشخیص بهتر   بیماری ها در بیمارستان حکیم بهابادی 
فراهم خواهدشد.موسسه خیریه بیمارستان به پاس این اقدام با هماهنگی مدیران 
بیمارستان ،  مطب متخصص رادیولوژی را بنام جواهری حسین زاده نام گذاری 

خواهد نمود.

شهرستان  تفت
* *  مرکز خدمات جامع سلامت حاج عباسعلی دهقانی تفتی 

افتتاح شد
پروژه خیری مرکز خدمات جامع سلامت حاج عباسعلی دهقانی تفتی با ۶۰۰ متر 
مربع زیربنا و هزینه ای بالغ بر ۴۵۰ میلیارد ریال در روز سه شنبه 15 آبان ماه 1403 
با حضور مهندس طاهر موهبتی معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت بهداشت، خیر 
محترم جناب آقای حاج عباسعلی دهقانی تفتی، دکتر دهستانی معاون سیاسی 
و امنیتی استاندار یزد، دکتر محمود نوری شادکام رئیس دانشگاه علوم پزشکی 
شهیدصدوقی یزد و دکترسیدجلیل میرمحمدی نماینده مردم تفت و میبد در 

مجلس شورای اسلامی افتتاح گردید.

* *  مرکز خدمات جامع سلامت شهید محمدرضا درعلی اسلامیه به همراه سه 
باب زیست پزشک افتتاح شد   

با حضور مهندس طاهر موهبتی معاون توسعه مدیریت و منابع وزرات بهداشت درمان و آموزش 
پزشکی، دکتر اسماعیل دهستانی معاون سیاسی امنیتی استانداری یزد، دکتر سید جلیل میر 
محمدی نماینده مردم تفت و میبد در مجلس شورای اسلامی و دکتر نوری شادکام رییس  دانشگاه 
علوم پزشکی شهیدصدوقی یزد و خیر محترم جناب آقای حاج حسن درعلی به یاد فرزند شهید 
شان در روز سه شنبه 15 آبان ماه 1403 افتتاح شد. پروژه مرکز خیری خدمات جامع سلامت 
شهید محمد رضا درعلی اسلامیه با سطح زیربنای ۱۱۰۰متر مربع شامل مرکز و سه منزل مسکونی 

با هزینه بالغ بر سی میلیارد تومان ساخته شده است.
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شهرستان  زارچ
* *  آیین کلنگ زنی ساخت و تجهیز مرکز اورژانس 115 

شهرستان زارچ
باتوجه به دارابودن شهرستان زارچ از کد تاسیس یک پایگاه اورژانس داخل شهری 
و توافقات اولیه صورت گرفته و تایید زمین پیشنهادی جهت ساخت اورژانس در 
کارگروه زیربنایی توسعه روستایی ،عشایری، شهری، آمایش سرزمین و محیط 
زیست استان ،آیین کلنگ زنی ساخت پایگاه اورژانس به مساحت 800مترمربع 
به همت خیر محترم جناب آقای حاج محمد اقبالی با حضور استاندارو مقامات 
استانی و شهرستان در ایام الله دهه فجر با اعتبار 100درصدی خیری به مبلغ 

200 میلیارد ریال  در 21 بهمن 1403 برگزار شد.

*  *  بهره برداری از ساختمان بازسازی و تجهیز شده مرکز سلامت 
طالقانی زارچ

باهدف ارتقای کیفیت خدمات درمانی و بهداشتی،120مترمربع از فضای مرکز خدمات 
جامع سلامت طالقانی شهرستان زارچ  به دو اتاق بستری 5 تخته ویژه آقایان و بانوان 
اختصاص و  به همت خیرین نیک نام مرحومین استادرضا و استاد حسین مشک 
آبادی به ارزش 19 میلیارد ریال ساخته و تجهیزگردید و همزمان در اولین روز سال 

نو1404به بهره برداری رسید.

* *  مرکز جامع سلامت طالقانی زارچ با همت خیرین تجهیز شد
*خریداری دستگاه الایزاریدر جهت تجهیز آزمایشگاه توسط خیرین نیک نام 
مرحومین خانم سکینه اقبالی و اقای رسول علیرضایی به ارزش 3/5میلیارد ریال

*خریداری یک دستگاه سانتریفوژ12 شاخه جهت تجهیز آزمایشگاه توسط خیر 
نیک نام مرحوم آقای حسن آسایش به ارزش 350 میلیون ریال

*خریداری یک دستگاه فسفرپلیت جهت تجهیز بخش رادیولوژی توسط خیر 
نیک نام مرحومه خانم جانی دلاوری به ارزش 1/7 میلیارد ریال

*خریداری 4 عدد تخت برقی جهت تجهیز بخش دیالیز توسط خیر محترم  

جناب اقای علی باقرپور به ارزش یک میلیارد ریال 

* خریداری یک عدد دستگاه صدای قلب جنین و 4 عدد دستگاه 
فشارسنج جهت تجهیز بخش مامایی توسط خیر محترم آقای 

عباسعلی  دانایی به ارزش یک میلیارد ریال
 

*خریداری یک دستگاه اسپیلت جهت تجهیز بخش دیالیز توسط 
خیر محترم  آقای مرتضی رامش به ارزش یک میلیارد ریال
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* * احداث خانه بهداشت حضرت معصومه)س(محمدآباد شهرستان زارچ
باتوجه به نیاز مرکز بهداشت شهرستان زارچ در روستای محمداباد به ارائه خدمات و مراقبت های اولیه بهداشتی 
به جمعیت تحت پوشش ساکن در روستای محمداباد، پایگاه حضرت معصومه )س( در زمینی به مساحت     
1115مترمربع به همت خیرمحترم آقای دکتر محمدحسن وکیلی با اعتبار تخمینی 5 میلیارد تومان در حال 

ساخت می باشد .

شبکه  مهریز

* * آیین کلنگ زنی ساخت خیری مرکز خدمات جامع سلامت روستایی منشاد برگزار شد
این مراسم با حضور تعدادی از مسئولین استان و شهرستان در زمینی به مساحت 
760 متر مربع و مساحت زیر بنا 1100 متر مربع در دو طبقه به همت خیر گرامی 
جناب آقای حاج میرزا محمد دهقان منشادی در روز جمعه18 آبان ماه 1403 انجام 
گرفت . ساختمان قدیمی مرکز خدمات جامع سلامت منشاد، بسیار فرسوده بود 
بنابراین جهت تکریم ارباب رجوع و همچنین رفاه حال پرسنل بهداشت، این مرکز 

مجددا ساخته خواهد شد.
هزینه ساخت کامل این مرکز بر عهده خیر محترم می باشد و در حال حاضر40 

درصد پیشرفت فیزیکی دارد.
 

* * آغاز ساخت خیری پایگاه بهداشتی حسن بن علی )ع(

با توجه به فرسودگی ساختمان پایگاه بهداشتی حسن بن علی و نیاز مبرم مردم 
منطقه و پرسنل پایگاه به فضای فیزیکی مناسب و استاندارد جهت ارائه خدمات به 
گروههای هدف، ساخت این پایگاه در زمینی به مساحت 1000 متر مربع و زیر بنای 
600 متر مربع به همت خیر گرامی جناب آقای حاج رضا زارع در دی ماه 1403 

آغاز به کار شد.
هزینه ساخت کامل این پایگاه  که در حدود 14 میلیارد تومان می باشد، بر عهده خیر 

محترم می باشد و در حال حاضر 40درصد پیشرفت فیزیکی داشته است . 

* *  برگزاری همایش تجلیل از خیرین حوزه سلامت شبکه بهداشت و درمان 
شهرستان مهریز

این همایش با حضور جمعی از مسئولین شهرستان اعم از امام جمعه، فرماندار ، 
مدیر سازمان های مردم نهاد و خیرین سلامت دانشگاه، سرپرست شبکه بهداشت، 
رابطین فعال مراکز و خانه های بهداشت در عرصه خیرین و همچنین خیرین شاخص 
شهرستان در روز دوشنبه مورخ 1403/12/6 در محل سالن اجتماعات شبکه بهداشت 

و درمان شهرستان مهریز برگزار گردید. 
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* * تجلیل از خیران حوزه بهداشت و سلامت بهادران
از 25 نفر از خیرین منطقه بهادران شهرستان مهریز به جهت مشارکت در امر 
بازسازی خانه بهداشت بهادران و نیز خرید تجهیزات پزشکی و اداری جهت مرکز 
خدمات جامع سلامت بهادران  با حضور سرپرست شبکه بهداشت و درمان ، امام 
جماعت منطقه و سرپرست مرکز بهداشتی درمانی بهادران با اهداء لوح تقدیر و 

شاخه گل در دی ماه سال 1403 تقدیر به عمل آمد.  

* * مراسم تقدیر جهت اهدای خیری یک دستگاه الکترو شوک به مرکز خدمات جامع 
سلامت بهادران

در این مراسم با حضور جمعی از مسئولین شهرستان ، امام جمعه و شورا و دهیار منطقه و نیز سرپرست مرکز 
بهداشتی درمانی بهادران  به جهت اهداء یک دستگاه الکترو شوک به مرکز خدمات جامع سلامت بهادران به ارزش 
400 میلیون تومان توسط خیر گرانقدر جناب آقای داوود عظیمی با اهداء لوح تقدیر و تابلو نفیس در خرداد ماه 

سال 1403 از ایشان تقدیر گردید

* *  مرکز خدمات جامع سلامت شهید رجایی مهریز افتتاح شد

مرکز خدمات جامع سلامت شهید رجایی مهریز با زیربنای 1650 مترمربع و 
صرف 35میلیارد تومان اعتبار دولتی و خیّّری در روزشنبه دوم تیرماه 1403 

افتتاح شد. 
عملیات ساخت این مرکز از سال ۱۳۹۶ آغاز شده و جمعیت ۱۵ هزار و ۶۹۷ 
نفر را تحت پوشش قرار می دهد. مراقبت های اولیه بهداشتی و درمانی)خدمات 
دندانپزشکی، سلامت روان، مراقبت مامایی، نمونه گیری سل، مشاوره اصول 

تغذیه و ...( در این مرکز برای مراجعان انجام می شود

شهرستان  مروست
*  *  کمک های خیری بنیاد علوی در راستای ارتقای سلامت 

شهرستان مروست
به همت بنیاد خیریه علوی ، بازسازی و تجهیز خانه های بهداشت شهرستان 

مروست با اعتبار ۴۰ میلیارد ریال در سال ۱۴۰۲ به تصویب رسید . 
از این مقدار تاکنون ۲۷ میلیارد ریال هزینه شده است .

وند است نسبت به شما، بنابراین با  کلات مردم به دست شما از نعمت های خدا امام حسین)ع(  : بر آوردن حاجت و برطرف کردن مش
ری آنان جلوی این نعمت ها را نگیرید. منت گذا
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شهرستان  میبد

*  *  اهدای مبلغ  ۸۵۰ میلیون تومان  به بیمارستان میبد توسط خیر 
ارجمند حاج اسدالله فاتحی  

حاج اسدالله فاتحی در اقدامی خداپسندانه و به یادبود همسر مرحومه‌اش مریم 
اشرفی، مبلغ ۸۵۰ میلیون تومان را جهت خرید تجهیزات پزشکی مورد نیاز 
بیمارستان میبد اهدا کرد. این اقدام خیرخواهانه، نقش مؤثری در بهبود خدمات 
درمانی و ارتقای سطح سلامت جامعه خواهد داشت.  دکتر سید هادی حسینی پور، 
ضمن تقدیر از این اقدام خیرخواهانه، اظهار داشت: حمایت های مردمی از نظام 
سلامت، نقشی اساسی در ارتقای کیفیت خدمات درمانی دارد. کمک های خیرین 
علاوه بر تأمین نیازهای ضروری بیمارستان ها، موجب دلگرمی بیماران و کادر 

درمانی شده و روند درمان را تسهیل می کند. 

*  *  کشاورز سخاوتمند میبدی با اهدای مبلغ یک میلیارد و چهار صد میلیون تومان به بیمارستان میبد ؛ درس ایثار و انسانیت را 
به جامعه آموخت 

 حسینعلی غریب یزدی، کشاورز سالخورده و خاکی میبدی با عصایی در دست ، قدم هایی لرزان اما قلبی پر از آرامش  آمده بود تا آنچه از فروش 
زمین کشاورزی خود به دست آورده را در طبق اخلاص گذاشته و به بیمارستان 
میبد اهدا نماید و قدمی بزرگ در راه خدمت به مردم شهرش بردارد. این پیرمرد 
نیکوکار، با همراهی یکی از فرزندانش، به دفتر رئیس بیمارستان آمد و در حالی 
که چند قطعه چک جمعا به مبلغ یک میلیارد و چهارصد میلیون تومان را تحویل 
رئیس بیمارستان می داد آرام اما محکم گفت: می خواهم تا زنده هستم، قدمی 
برای آخرت خود برداشته باشم. جمله‌ای ساده اما پر از معنایی ژرف که قلب هر 
شنونده‌ای را به تپش وامیدارد.این حرکت انساندوستانه حسینعلی غریب یزدی 
نه تنها باعث شد تا بخشی از مشکلات مالی بیمارستان میبد برطرف شود، بلکه 

درس بزرگی در زمینه ایثار، گذشت و عشق به همنوع به جامعه داد.

بیمارستان  روانپزشکی یزد
*  *  تفاهمنامه خیّّری تکمیل ساختمان طرح توسعه مرکز جامع روانپزشکی استان یزد امضا شد

تفاهم نامه خیّّری تکمیل ساختمان طرح توسعه مرکز جامع روانپزشکی استان یزد با اعتباری  بالغ بر ۱۴۰ میلیارد ریال،در روزشنبه 15 دی ماه 
1403 امضا شد.

با توجه به کمبود تخت های بستری بیماران و نیاز بیمارستان به بخش های کودک، نوجوان، سالمند و اعتیاد با مشارکت و مساعدت مبلغ 140 
میلیارد ریال توسط خیرگرامی دکتر محمد شاهدی باغ خندان  و منابع دولتی به مبلغ 150 میلیارد ریال، عملیات تکمیل ساختمان طرح توسعه 

این مرکز آغاز و حداکثر ظرف مدت دو سال آینده به بهره برداری می رسد.
دکتر محمود نوری شادکام، ضمن قدردانی از خیرین سلامت، گفت: تکمیل 
پروژه مرکز جامع روانپزشکی یزد و توسعه تخت های این مرکز اهمیت بسزایی 
در افزایش ارتقای ارائه خدمات به بیماران مبتلا به مشکلات روحی و روانی و 

افزایش بهبود کیفیت زندگی آنها دارد.     
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شهرستان  یزد
سلامت  جامع  خدمات  مرکز  افتتاح    * *
حضرت فاطمة الزهرا)س( شهرستان یزد

این مرکز در زمینی به مساحت ۲۶۵۵ متر مربع 
و زیربنای ۱۰۰۰ مترمربع به همت خیر محترمه 
حاجیه خانم صفاریان زاده با اعتبار ۲۵۰ میلیارد 
ریال با همکاری و مشارکت دانشگاه علوم پزشکی 
گرامیداشت  با  همزمان  یزد  صدوقی  شهید 
آیت‌الله  حضرت  جمهور،  شهید  خاطره  و  یاد 
دکترسیدابراهیم رئیسی در تیرماه 1403 افتتاح و 

به بهره برداری رسید. در این مرکزخدماتی مانند؛ مراقبت های بهداشتی مادر وکودک ، واکسیناسیون، آزمایشگاه، دندانپزشکی، معاینه پزشک ، مشاوره 
روان و تغذیه و ... را به مردم محله خیرآباد ارائه می نماید . جمعیت تحت پوشش این مرکز ۱۱ هزار نفر می باشد. 

*  *  آغاز عملیات ساخت پایگاه اورژانس پیش بیمارستانی فهرج
آیین ساخت پایگاه اورژانس پیش بیمارستانی 115 حضرت فاطمه الزهراء)س( 
برگزار شد. این پایگاه در زمینی به مساحت6500 و با زیربنای 256 مترمربع 
احداث می شود. پایگاه اورژانس پیش بیمارستانی حضرت فاطمه الزهراء)س( 
فهرج به همت خیرین شرکت تعاونی کامیونداران فهرج ساخته می شود و قرار 

است پد فرود بالگرد هم در این پایگاه احداث شود .

 

* *  مرکز خدمات جامع سلامت حضرت امام رضا)ع( شهرستان یزد 
افتتاح شد

این مرکز در زمینی به مساحت ۲۲۷۲ متر مربع و زیربنای ۹۰۰ مترمربع به 
وصیت خیرین فقید؛ مرحوم حاج میرزا آقا جعفرزاده و مرحومه حاجیه ربابه 
قزوینی نژاد با اعتبار ۱۵۰ میلیارد ریال با همکاری و مشارکت دانشگاه علوم 
پزشکی و خدمات بهداشتی و درمانی شهید صدوقی یزد همزمان با ولادت با 
سعادت حضرت ثامن الحجج علی ابن موسی الرضا )ع( و با حضور خادمین 
رضوی و پرچم گنبد حرم امام رئوف در اردیبهشت ماه 1403 افتتاح و به بهره 

برداری رسید.جمعیت تحت پوشش این  مرکز ۲۲ هزار نفر می باشد.
مرکز پرتو درمانی شهید رمضان زاده

* * طرح توسعه و بهسازی درمانگاه تخصصی و سالن توموتراپی مرکز 
شهید رمضان زاده افتتاح شد

با همت خیرین بزرگوار جناب آقای سید محمد احرامیان، رئیس هیئت مدیره و 
مدیرعامل محترم شرکت فولاد یزد و جناب آقای محمود افروزه؛ طرح توسعه و بهسازی 
درمانگاه تخصصی و سالن توموتراپی مرکز شهید رمضان زاده به متراژ 700 متر مربع با 
هزینه  حدود 10 میلیارد تومان، در تیرماه 1403 در دولت شهید دکتر رئیسی مورد 

بهره برداری قرار گرفت.
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* * بهره برداری از بخش سی تی آنژیو در بیمارستان شهید صدوقی یزد
برای راه اندازی بخش سی تی آنژیو حدود ۴۳ میلیارد تومان اعتبار صرف شده 
است. این بخش مجهز به دستگاه پیشرفته سی تی آنژیو می باشد که برای 
خرید آن ۳۵ میلیارد تومان اعتبار توسط وزارت بهداشت پرداخت شده است 
و هزینه ساخت مجموعه برای نصب دستگاه حدود ۸ میلیارد تومان به همت 
دستگاه  این  از  است.استفاده  شده  تامین  دیهیمی  حاج حسین  محترم  خیر 
کمک شایانی به تشخیص بیماری‌های عروق کرونر و سایر بیماری عروقی بدن 

می کند و این بخش ظرفیت پذیرش ۶ هزار بیمار در سال را دارا است.

* *  از خیر بیمارستان شهید دکتر رهنمون ،  جناب آقای حاج ابوالقاسم بیگی یزدی تجلیل شد
از اقدامات خیرخواهانه جناب آقای حاج ابوالقاسم بیگی در حوزه سلامت  تجلیل شد.

 حاج ابوالقاسم بیگی یزدی کارآفرین و مالک کارخانه تولیدی سیم و کابل و سیم لاکی، در اقدامی خیرخواهانه در حوزه بهداشت و درمان استان 
یزد، بخش سی تی اسکن بیمارستان شهید دکتر رهنمون را در سال ۱۳۷۲ احداث و تجهیز نموده است

* * قدردانی از خانواده خیّّر گرانقدر مرحوم دکتر محمود زرکش
با حضور سرپرست مرکز بهداشت شهرستان یزد و مدیران معاونت امور بهداشتی دانشگاه در پایگاه سلامت دکتر محمود زرکش از 
خانواده آن مرحوم قدردانی شد. دکتر سیدمحمود واعظ پور سرپرست مرکز بهداشت شهرستان یزد ضمن گرامیداشت یاد و خاطره 
پزشک حاذق دکتر محمود زرکش و قدردانی از خانواده آن مرحوم گفت : قدردانی از این اقدام خیرخواهانه از توان ما خارج است و 
آنچه بر عهده ماست بزرگداشت یاد خیرین عزیزی است که دارایی خود را در راه سلامت بیمارانی که هیچ پشت و پناهی به جز خداوند 
ندارند، بخشش می کنند. وی اظهار امیدواری کرد که با خدماتی که در این مرکز به مردم عزیز ارائه می شود روح آن عزیز شاد گردد  

و باقیات الصالحات برای آن مرحوم و خانواده ایشان باشد.
دکتر محمود زرکش پزشکی خیر و مردمی بود که خدمت ۴۷ ساله پزشکی 
خود را بدون هیچگونه چشم داشت مادی صرف کمک به بیماران در شهرهای 
کرمان، شیراز و یزد نمود.خانواده وی جهت پاسداشت زحماتش بخش بزرگی 
از دارایی او را به دانشگاه علوم پزشکی شهید صدوقی یزد اهدا نمودند تا برای 

همیشه یاد او که کمک به بیماران بود زنده بماند.
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بیمارستان  شهدای محراب

اتاق عمل سرپایی بخش  نامه بهسازی خیری  تفاهم    * *
پوست بیمارستان شهدای محراب امضا شد

شهید  پزشکی  علوم  دانشگاه  رییس  حضور  با  نشستی  در 
 ، نیما رحمانی  یاد مهندس  والدین خیر زنده  صدوقی یزد و  
تفاهم  رحمانی،  نیما  یاد  زنده  خاطر  و  یاد  گرامیداشت  ضمن 
نامه بهسازی خیری اتاق عمل سرپایی بخش پوست بیمارستان 

شهدای محراب در روز شنبه سوم آبان ماه 1403 امضا شد.
مبلغ کل بهسازی ۲۲ میلیارد ریال  برآورد شده است که ۱۲ 
میلیارد ریال آن توسط خانواده زنده یاد مهندس نیما رحمانی 

تامین می شود.
 

سازمان اورژانس 115
* * اهدای یک دستگاه تله مانیتورینگ قلبی به اورژانس ۱۱۵ توسط خیّّر 

یزدی 
شنبه ۱۰ آذرماه ۱۴۰۳ ، حاج غلامرضا امین افشار خیّّر یزدی با حضور در 
به  را  قلبی  مانیتورینگ  تله  ، یک دستگاه  یزد  استان  اورژانس  ستاد مرکزی 

اورژانس استان اهداء کرد . 
این کار خیّّر یزدی در روز شنبه 10 آذرماه 1403 همزمان با سومین سالگرد 

آسمانی شدن همسرشان ، روانشاد بهجت فلاح طوسی رقم خورد. 
حاج غلامرضا امین افشار )معروف به هوشنگ تراشکار( از پیشکسوتان حرفه 

ی تراشکاری در یزد و هم اکنون ساکن شهر مقدس مشهد هستند.
 .

* * انعقاد تفاهم نامه  حمایت از سالمندان در حوزه بهداشت
تفاهم نامه حمایت از سالمندان فی مابین مرکز بهداشت شهرستان یزد، آستان امامزاده سید نصر الله )ع( و انجمن راز تندرستی 

منعقد گردید. 
در  بهداشتی  ارائه خدمات  و  حمایت  نامه ها  تفاهم  این  انعقاد  از  هدف   
حیطه سالمندان و حمایت از سازمان های مردم نهاد در پیشبرد اهداف 

آن هاست. 
نظیر  حمایتی  خدمات  ارائه  در  سالمندان  از  حمایت  با  نامه  تفاهم  این 
پیشگیری سطح ۴ با در نظر گرفتن ظرفیت امامزاده و سازمان مردم نهاد 
در حوزه های سلامت روان، ایجاد سهولت در ایاب و ذهاب سالمندان به 
برگزاری  مکان جهت   نمودن  فراهم  و  مرکز جامع سلامت جوی هرهر 

جلسات دورهمی سالمندان است که به مدت یکسال منعقد گردید. 
 

آیه ۷ سوره بینه 
مسلماًً کسانی که ایمان آورده و کارهای شایسته انجام داده اند، اینانند که بهترین مخلوقاتند .   
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*  *  افتتاح و بهره برداری از مرکز پت اسکن زنده یاد دکتر محود اویسی بیمارستان شهید صدوقی 
پروژه خیری مرکز تصویر برداری پت - سی تی زنده یاد دکتر محمود اویسی با ۵۵۰ متر مربع زیربنا و اعتباری بالغ بر ۸۵ میلیارد تومان با مشارکت 
دانشگاه علوم پزشکی شهید صدوقی یزد و خیرین نیک اندیش؛ زنده یاد دکتر محمود اویسی و خانواده محترم، شرکت همرس و شرکت صنعتی و 
معدنی چادرملو ساخته شده است.گفتنی است؛ این مرکز کمک موثری برای تشخیص دقیق تر بیماریها بویژه سرطانها است و استانهای محدودی 

در کشور از این تکنولوژی برخوردار هستند.   

* *  تفاهمنامه خیّّری ساخت مرکز خدمات جامع سلامت پردیس سراسری 
دانشگاه علوم پزشکی شهید صدوقی یزد امضا شد

این مرکز در دو طبقه و زیر بنای تقریبی ۱۷۰۰ متر مربع در پردیس سراسری 
در  شورکی  محمدی  گل  غلامرضا  حاج  آقای  محترم  خیر  توسط  دانشگاه، 
ساخته  ریال   میلیارد   300 بر  بالغ  بااعتبار   1403 ماه  دی   24 روزدوشنبه 

خواهد شد.
به  ساکنان  نیاز  و  دانشگاه  پردیس  منطقه  در  جمعیت  افزایش  به  توجه  با 
دریافت خدمات بهداشتی و درمانی، ساخت مرکز خدمات جامع سلامت در 

پردیس ضروری است .

* *  تجلیل از سمن های منتخب و برتر استانی سال 1402
از سمن های منتخب حوزه سلامت  که با ارزیابی های استانی، حائز رتبه برتر  استانی در سال ۱۴۰2 شده بودند، تجلیل به عمل آمد.

در این نشست  که  با حضور ریاست و اعضای هیئت رئیسه دانشگاه برگزار 
شد از حجت الاسلام و المسلمین سید ابوالحسن آیت اللهی مدیر عامل انجمن 
نیکوکاری امام زاده جعفر یزد، دکتر سید محمد عبقری مدیر عامل موسسه خیریه 
حمایت از کودکان سرطانی محمد رسول الله)ص(، امرالله حاتمی مدیر عامل 
موسسه نسیم اسکان یزد، جلیل حاجی زینلی بیوکی مدیرعامل خانه سرباز صلح 
ایران و حسن امیر زاده مدیرعامل موسسه خیریه و غیر انتفاعی مجمع میعاد بافق 

با اهدای لوح وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی  تجلیل بعمل آمد .

ره نیک مردان آزاده گیر  )سعدی(	 	
چو ایستاده ای دست افتاده گیر 						    
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.

ر باشد همی نیک و بد پایدا )ابوالقاسم فردوسی( 	
همان به که نیکی بود یادگار 				  

* * بخش اسکوپی بیمارستان شهید صدوقی یزد افتتاح شد
بخش اسکوپی بیمارستان شهید صدوقی یزد حدود ۷۰۰  مترمربع مساحت دارد و برای راه اندازی آن ۱۶ میلیارد تومان توسط خیران نیک اندیش، 
خانم زهرا سلطانی، خانواده مرحوم جمال جمع آورچی، حسن دهقانی محمد آبادی ، خانم سکینه دهقانی و خانواده دهقانی و ۱۴ میلیارد تومان 
توسط دانشگاه هزینه شده است. در این بخش به بیماران، خدمات؛ اندوسکوپی، برونکوسکوپی و کولونوسکوپی اطفال و بزرگسالان و خدمات 
پیشرفته اندو، سونو و ERCP با تعرفه دولتی ارائه می شود. بخش اسکوپی بیمارستان شهید صدوقی یزد با توجه به تجمیع خدمات اسکوپی و 

وسعت، در بین بیمارستان های دولتی کشور بی نظیر است.

* *  تفاهم نامه ساخت خیری مرکز خدمات جامع سلامت رحمت آباد شهرستان  یزد امضا شد
  تفاهم نامه ساخت خیری مرکز خدمات جامع سلامت رحمت آباد یزد در روز 
شنبه 24 آذر ماه 1403با حضور مسئولین دانشگاه و نماینده خیر محترم امضا شد.  
این مرکز در زمینی به متراژ ۳۶۶۶ متر مربع و با سطح زیربنای ۸۵۰ متر مربع، 
شامل مرکز خدمات جامع سلامت و پایگاه ضمیمه آن  به یاد مرحوم سید افشین 

میرحسینی با اعتبار بالغ بر ۲۰۰ میلیارد ریال ساخته خواهد شد.
دکتر نوری شادکام رئیس دانشگاه ضمن گرامیداشت یاد و خاطره مرحوم سید 
افشین میرحسینی گفت: انجام اقدامات عام المنفعه در پیشگاه خدا اجری محفوظ 
دارد. تلاش می کنیم مسیر حضور خیرین سلامت را در دانشگاه علوم پزشکی یزد 

تسریع نماییم .

 
* * کمک ۳۰۰ میلیارد ریالی خیّّرسلامت، برای ساخت کلینیک تخصصی و 

فوق تخصصی در آزادشهر یزد
تفاهم نامه خیّّری ساخت کلینیک تخصصی و فوق تخصصی در آزادشهر یزد  در روز  
شنبه 11 اسفند ماه 1403 امضا شد.با توجه به جمعیت ۱۰۰ هزار نفری آزادشهر یزد و 
نیاز مردم این منطقه برای دسترسی مناسب به پزشکان متخصص و فوق تخصص،این 
مرکز با سطح زیربنای 2000 متر مربع توسط خیر محترم آقای حاج محمد حسین 

جوکار با اعتبار بالغ بر 300 میلیارد ریال ساخته خواهد شد.
 


